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ZADANIE 1 (1 pKr) Xz M“’S - ‘((’ﬂbS - L”HQ

Liczba log, 4 jest rtéwna

A) I%Lﬁ ] B) log, 9 ©) 12 D) log, V3

ZADANIE 2 (1 pk7) H(x- 4)(ﬁ4 + d)
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ZADANIE 3 (1 PKT)
Mamy cztery urny. W urnie o numerze k, dla k = 0,1,2,3 znajduje sie k 4 1 kul biatych i 'Y e tO' "1'5

9 — k kul czarnych. Rzucamy symetryczna szeScienna kostka do gry, ktéra na kazdej $ciance
ma inna liczbe oczek, od jednego oczka do szesciu oczek. Jesli w wyniku rzutu otrzymamy

Scianke z k oczkami, k = 1,2,..., 6 to losujemy jedna kule z urny, ktérej numer jest rowny
reszcie z dzielenia liczby k frzez 4. Prawdopodobienstwo wylosowania kuli biatej jest réwne k l1 r ’(
Al B) 5 O % D Mo =K
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Zadanie 16. (4 pkt) T aul

Liczby 1, 2, 3, 4, 5, 6 ustawiamy losowo w szereg. Oblicz prawdopodobienstwo zdarzenia, ze
w tym ustawieniu iloczyn kazdych dwéch sgsiednich liczb bedzie parzysty. Wynik przedstaw
w postaci ulamka nieskracalnego.
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Zadanie 10. (2 pkt) .
Oblicz, ile jest liczb miedzy 10 a 100000, ktére sa kwadratami liczb naturalnych. Zakoduj
cyfry setek, dziesiatek i jednosci otrzymanego wyniku.
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